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MOVING BLANKET
USER MANUAL

Model:YB085-11, YB085-35, YB085-65,
YB066, YB072-35, YB072-65

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands

"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major 

top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

.
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Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate 
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

MOVING BLANKET
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1. Read carefully and understand all OPERATION INSTRUCTIONS
before operating.
2. Failure to follow the safety rules and other basic safety precautions
may result in serious personal injury.

GENERAL SAFETY RULES

1.Please don't put the product beside a heating plant or fires, or pour hot
water on it in case of fires, burns and deformation dangers.
2.Please don't allow babies and children to put fragments of this product
into their mouths.
3.There may be slight odor when unpacking. Please put the pad in a
ventilated place to give off the odor.
4.Please do not put the product into the washing machine, it is
recommended to wash by hand.
5.Please do not contact this product with corrosive chemicals and sharp
knives.
6.Children and minors are not allowed to use this product to avoid causing
personal injury
7.The safety precautions and instructions given in this manual are unable
to cover in detail all the conditions and situations that may arise.
8.The operator and/or user must use common sense and caution when
operating the product, especially for any matters that are not referred to
above.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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MODEL AND PARAMETERS

Model YB085-11 YB085-35 YB085-65 YB066 YB072-35 YB072-65

Unit Size 72”*40” 80”*72” 80”*72” 96”*80” 72”*54” 72”*54”

Unit Weight 1kg 1.3kg 2.46kg 4kg 0.8kg 0.8kg

Package 6 12 12 1 12 24

Color Black+Dark Blue+Orange Black Motley Motley

Material Non-woven+Recycled Cotton

Polyester+

Recycled

Cotton

Polyester+Recycled

Cotton

COMPONENTS

NO. Name YB085-11 YB085-35 YB085-65 YB066 YB072-35
YB072-6

5

1 Blanket 6 12 12 1 12 24

2
Rubber

Band
2 2 2 / 2 2
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3
User

Manual
1 1 1 1 1 1

OPERATING INSTRUCTION

1. Moving Blankets(YB085-11 ， YB085-35 ， YB085-65 ， YB072-35 ，

YB072-65)

Use for package protection:

 

Moving blankets are very suitable for protecting furniture and other
valuables, like TV, piano, artworks and other appliances; In addition,
these blankets can be applied to pack in a warehouse or picnic.You
can 

1) Wrap the goods in a moving blanket. 2) Second bind it with rubber 

bands or wrapping film

use them in so many ways.
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MAINTENANCE

1.Do not expose the product to the sun for a long time.
2.Please store in a dry place, don't store in a damp place.
3.Please wash by hand, not by machine,do not clean with strong bleach, it

may damage the product or fade.
4.Please fold and store when not needed 

5.Do not tear violently when using.

-

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, 
shanghai 200000 CN.

 

 

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD 

NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim 

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK YH CONSULTING LIMITED. 
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House, 
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

Technical Support and E-Warranty Certificate
 www.vevor.com/support

 

2.Soundproof Blanket (YB066)

it have triple-layered, Suitable for various scenes for sound 
barrier, insulation, and light-blocking. Easy to assmbly ,It can 
hang on by Grommets



Ceci  est  l'instruction  originale,  veuillez  lire  toutes  les  instructions  du  manuel
attentivement  avant  d'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  nos

Contacteznous:

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter.

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si
il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  sera  soumise  à  la

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  principaux

nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  êtes

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une
Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

grandes  marques  et  ne  vise  pas  nécessairement  à  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Vous

en  fait,  vous  économisez  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques .
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MANUEL  D'UTILISATION

COUVERTURE  MOBILE

YB066,  YB07235,  YB07265
Modèle :  YB08511,  YB08535,  YB08565,

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

COUVERTURE  MOBILE

RÈGLES  GÉNÉRALES  DE  SÉCURITÉ
Poids  unitaire

Polyester+

YB08511

2

6

80”*72”

1

1,3kg

Noir  +  Bleu  foncé  +  Orange

2

YB0726

YB066

Couverture

72”*54”

1

Caoutchouc

Hétéroclite

Coton

0,8  kg

Nom

2

Emballer

72”*40”

12

Couleur

1kg

2

Coton

YB08535            YB08565

1

96”*80”

12

24

Hétéroclite

Polyester+Recyclé

0,8  kg

NON.

/

Taille  de  l'unité

12

24

Coton  non  tissé  +  coton  recyclé

2

4  kg

Recyclé

YB08511

Groupe

YB08535             YB08565             Y  B066         YB07235

80”*72”

12

12

2,46  kg

Noir

2

5

YB07235             YB07265

6

12

72”*54”

Matériel

Modèle
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7.  Les  précautions  de  sécurité  et  les  instructions  données  dans  ce  manuel  ne  peuvent

il  est  recommandé  de  laver  à  la  main.

4.  Veuillez  ne  pas  mettre  le  produit  dans  la  machine  à  laver,  il  est

avant  l'opération.

l'utilisation  du  produit,  en  particulier  pour  toute  question  qui  n'est  pas  mentionnée

dans  leur  bouche.

endroit  aéré  pour  dégager  l'odeur.

1.  Lisez  attentivement  et  comprenez  toutes  les  INSTRUCTIONS  D'UTILISATION

couteaux.

8.  L'opérateur  et/ou  l'utilisateur  doivent  faire  preuve  de  bon  sens  et  de  prudence  lorsqu'

peut  entraîner  des  blessures  corporelles  graves.

5.  Veuillez  ne  pas  mettre  ce  produit  en  contact  avec  des  produits  chimiques  corrosifs  et  tranchants.

audessus  de.

2.  Nonrespect  des  règles  de  sécurité  et  autres  précautions  de  sécurité  de  base

préjudice  corporel

6.  Les  enfants  et  les  mineurs  ne  sont  pas  autorisés  à  utiliser  ce  produit  pour  éviter  de  causer

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

2.  Veuillez  ne  pas  laisser  les  bébés  et  les  enfants  mettre  des  fragments  de  ce  produit

3.  Il  peut  y  avoir  une  légère  odeur  lors  du  déballage.  Veuillez  mettre  le  tampon  dans  un

pour  couvrir  en  détail  toutes  les  conditions  et  situations  qui  peuvent  survenir.

de  l'eau  dessus  en  cas  d'incendie,  de  brûlures  et  de  dangers  de  déformation.

1.  Veuillez  ne  pas  placer  le  produit  à  côté  d'une  installation  de  chauffage  ou  d'un  feu,  ni  verser  de  l'eau  chaude.

COMPOSANTS

MODÈLE  ET  PARAMÈTRES

Machine Translated by Google



YB08565 YB07235

(YB07265)

YB08535 � � �

ENTRETIEN
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

www.vevor.com/support

11 1 13 1
Manuel

Utilisateur

1

MODE  D'EMPLOI

Il  est  composé  de  trois  couches,  adapté  à  diverses  scènes  pour  la  barrière  
sonore,  l'isolation  et  le  blocage  de  la  lumière.  Facile  à  assembler ,  il  peut  
être  accroché  à  l'aide  d'œillets

1)  Enveloppez  les  marchandises  dans  une  couverture  de  déménagement.  2)  Ensuite,  attachezles  avec  du  caoutchouc

2.  Veuillez  stocker  dans  un  endroit  sec,  ne  pas  stocker  dans  un  endroit  humide.

utilisezles  de  tant  de  façons.peut

1.  N'exposez  pas  le  produit  au  soleil  pendant  une  longue  période.

Utiliser  pour  la  protection  du  colis :

peut  endommager  le  produit  ou  le  décolorer.

2.  Couverture  insonorisante  (YB066)

bandes  ou  film  d'emballage

3.  Veuillez  laver  à  la  main,  pas  à  la  machine,  ne  pas  nettoyer  avec  un  agent  de  blanchiment  puissant,

1.  Couvertures  de  déménagement  (YB08511 ,

Les  couvertures  de  déménagement  sont  très  adaptées  pour  protéger  les  meubles  et  autres
5.  Ne  pas  déchirer  violemment  lors  de  l'utilisation.

4.  Veuillez  le  plier  et  le  ranger  lorsqu'il  n'est  pas  nécessaire

ces  couvertures  peuvent  être  utilisées  pour  emballer  dans  un  entrepôt  ou  pour  un  piquenique.

objets  de  valeur,  comme  la  télévision,  le  piano,  les  œuvres  d'art  et  autres  appareils  électroménagers ;  En  outre,

  6

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  
Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim
Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  
200000  CN.

NSW  2122  Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  60329  FrancfortsurleMain.

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch.
sorgfältig  vor  der  Inbetriebnahme.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer

Kontakt:

Haben  Sie  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn

Benutzerhandbuch.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  unterliegt  den

es  gibt  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt.

Technischer  Support  und  E-Garantie-
Zertifikat  www.vevor.com/support

Schätzung  der  Einsparungen,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  erzielen  könnten

Top-Marken  und  bedeutet  nicht  notwendigerweise,  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abzudecken.  Sie

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Wir  möchten  Sie  bitten,  bei  der  Bestellung  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie

tatsächliche  Einsparung  von  der  Hälfte  im  Vergleich  zu  den  Top-Marken .

-  1  -

BENUTZERHANDBUCH

UMZUGSDECKE

YB066,  YB072-35,  YB072-65
Modell:  YB085-11,  YB085-35,  YB085-65,

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

UMZUGSDECKE

ALLGEMEINE  SICHERHEITSREGELN

-  2  -

Schwarz

2,46  kg

2

5

80  x  72  

YB085-35                YB085-65              YB066         YB072-35

Zoll

12

12

72  x  54  Zoll

Material

Stückgewicht

Modell

Polyester+

YB072-35             YB072-65

6

12

/

NEIN.

Einheitengröße

24

Polyester+Recycelt

Bunt

0,8  kg

2

Vlies  +  recycelte  Baumwolle Recycelt

4  kg

YB085-11

Band

12

24Paket

72  x  40  Zoll

12

Baumwolle

Bunt

0,8  kg

2

Name

YB085-35            YB085-65

1

12

96  x  80  Zoll

Farbe

1kg

2

Baumwolle

1

Schwarz  +  Dunkelblau  +  Orange

1,3  kg

YB085-11

2

6

80  x  72  Zoll

Decke

1

72  x  54  Zoll

Gummi

2

YB072-6

YB066
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KOMPONENTEN

MODELL  UND  PARAMETER

vor  dem  Betrieb.

4.Bitte  legen  Sie  das  Produkt  nicht  in  die  Waschmaschine,  es  ist

Handwäsche  empfohlen.

Betrieb  des  Produkts,  insbesondere  für  alle  Angelegenheiten,  die  nicht  in  der

1.  Lesen  Sie  sorgfältig  und  verstehen  Sie  alle  BEDIENUNGSANLEITUNGEN

belüfteten  Ort,  damit  der  Geruch  entweichen  kann.

in  den  Mund.

8.Der  Bediener  und/oder  Benutzer  muss  gesunden  Menschenverstand  walten  lassen  und  vorsichtig  sein,  wenn

kann  zu  schweren  Verletzungen  führen.

Messer.

2.  Nichtbeachtung  der  Sicherheitsregeln  und  anderer  grundlegender  Sicherheitsvorkehrungen

über.

5.Bitte  berühren  Sie  dieses  Produkt  nicht  mit  ätzenden  Chemikalien  und  scharfen

Personenschäden

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

6.Kinder  und  Minderjährige  dürfen  dieses  Produkt  nicht  verwenden,  um

um  alle  Bedingungen  und  Situationen,  die  auftreten  können,  detailliert  abzudecken.

3.  Beim  Auspacken  kann  es  zu  leichten  Gerüchen  kommen.  Bitte  legen  Sie  das  Pad  in  einen

2.Bitte  lassen  Sie  Babys  und  Kinder  keine  Teile  dieses  Produkts  in  die  Hände  von  Kindern  gelangen.

7.Die  in  diesem  Handbuch  enthaltenen  Sicherheitshinweise  und  Anweisungen  sind  nicht

1.Bitte  stellen  Sie  das  Produkt  nicht  neben  eine  Heizung  oder  ein  Feuer  und  gießen  Sie  kein  heißes

Wasser  darauf,  da  sonst  die  Gefahr  von  Bränden,  Verbrennungen  und  Verformungen  besteht.

Machine Translated by Google



BEDIENUNGSANLEITUNG

YB085-65ÿ

YB072-65)

YB085-35 YB072-35ÿ ÿ

-  5  --  4  -

www.vevor.com/support

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Es  ist  dreischichtig  und  eignet  sich  für  verschiedene  Szenen  als  Schallschutz,  

Isolierung  und  Lichtschutz.  Einfach  zu  montieren ,  kann  mit  Ösen  aufgehängt  
werden.

WARTUNG

1 113 1
Handbuch

Benutzer

11

1)  Wickeln  Sie  die  Ware  in  eine  Umzugsdecke.  2)  Binden  Sie  sie  anschließend  mit  Gummi

2.  Bitte  an  einem  trockenen  Ort  aufbewahren,  nicht  an  einem  feuchten  Ort.

dürfen

1.  Setzen  Sie  das  Produkt  nicht  für  längere  Zeit  der  Sonne  aus.

Verwendung  zum  Paketschutz:

verwenden  Sie  sie  auf  so  viele  Arten.

kann  das  Produkt  beschädigen  oder  verblassen  lassen.

3.Bitte  von  Hand  waschen,  nicht  in  der  Maschine,  nicht  mit  starkem  Bleichmittel  reinigen,  es

Bänder  oder  Wickelfolie

2.  Schalldichte  Decke  (YB066)

Umzugsdecken  eignen  sich  sehr  gut  zum  Schutz  von  Möbeln  und  anderen

1.  Umzugsdecken  (YB085-11 ÿ

4.  Bitte  zusammenfalten  und  verstauen,  wenn  Sie  es  nicht  brauchen

5.  Bei  Gebrauch  nicht  heftig  reißen.

Diese  Decken  können  zum  Verpacken  in  einem  Lager  oder  Picknick  verwendet  werden.

Wertgegenstände  wie  Fernseher,  Klavier,  Kunstwerke  und  andere  Geräte;  Darüber  hinaus

--  6

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
NSW  2122  Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.
UK  REP

Vertreter  der  EG

Machine Translated by Google



Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  tutte  le  istruzioni  del  manuale

manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  alla

contattaci:

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci

attentamente  prima  di  operare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro

prodotto  che  hai  ricevuto.  Perdonaci  se  non  ti  informeremo  di  nuovo  se
ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali
marchi  top  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  un
Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  sei
risparmiando  effettivamente  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  importanti .

MODELLO  E  PARAMETRI

COMPONENTI

MANUALE  D'USO

COPERTA  IN  MOVIMENTO

Modello  YB066,  YB072-35,  YB072-65

Modello:  YB085-11,  YB085-35,  YB085-65,

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

COPERTA  IN  MOVIMENTO

2.  Mancato  rispetto  delle  norme  di  sicurezza  e  di  altre  precauzioni  di  sicurezza  di  base

Lesioni  personali

5.  Si  prega  di  non  mettere  a  contatto  questo  prodotto  con  sostanze  chimiche  corrosive  e  oggetti  taglienti.

Sopra.

può  causare  gravi  lesioni  personali.

coltelli.

1.  Leggere  attentamente  e  comprendere  tutte  le  ISTRUZIONI  PER  L'USO

luogo  ventilato  in  cui  l'odore  possa  diffondersi.

nelle  loro  bocche.

8.  L'operatore  e/o  l'utente  devono  usare  buon  senso  e  cautela  quando

prima  di  operare.

4.Si  prega  di  non  mettere  il  prodotto  in  lavatrice,  è

si  consiglia  il  lavaggio  a  mano.

funzionamento  del  prodotto,  in  particolare  per  tutte  le  questioni  non  menzionate

7.  Le  precauzioni  di  sicurezza  e  le  istruzioni  fornite  nel  presente  manuale  non  sono

1.  Non  posizionare  il  prodotto  vicino  a  un  impianto  di  riscaldamento  o  a  un  fuoco,  né  versare  acqua  calda

acqua  su  di  esso  in  caso  di  incendi,  ustioni  e  pericoli  di  deformazione.

per  coprire  in  dettaglio  tutte  le  condizioni  e  le  situazioni  che  possono  presentarsi.

3.  Potrebbe  esserci  un  leggero  odore  quando  si  disimballa.  Si  prega  di  mettere  il  tampone  in  un

2.  Si  prega  di  non  consentire  ai  neonati  e  ai  bambini  di  mettere  frammenti  di  questo  prodotto

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

6.  I  bambini  e  i  minorenni  non  sono  autorizzati  a  utilizzare  questo  prodotto  per  evitare  di  causare

96"*80"

24

Poliestere+Riciclato

eterogeneo

0,8  kg

/

NO.

Dimensioni  dell'unità

12

24

2

Tessuto  non  tessuto  +  cotone  riciclato Riciclato

4kg

YB085-11

Banda

  YB085-35               YB085-65                   YB066                 YB072-35

80"*72"

12

12

Nero

2,46  kg

2

5

   YB072-35                  YB072-65

6

12

72"*54"

Materiale

Peso  unitario

Modello

Poliestere+

YB085-11

2

6

80"*72"

1

Nero+Blu  scuro+Arancione

1,3  chilogrammi

2

YB072-6

YB066

Coperta

1

72"*54"

Gomma

Cotone

eterogeneo

0,8  kg

2

Nome

Pacchetto

72"*40"

12

Colore

1kg

2

Cotone

 YB085-35                     YB085-65

1

12

NORME  GENERALI  DI  SICUREZZA

-  2  - -  3  -

-  1  -
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(YB072-65)

YB072-35YB085-65YB085-35 , , ,

MANUTENZIONE

-  4  - -  5  -

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

ha  triplo  strato,  adatto  a  varie  scene  per  barriera  acustica,  isolamento  
e  blocco  della  luce.  Facile  da  montare ,  può  essere  appeso  tramite  
occhielli

ISTRUZIONI  PER  L'USO

1 11 13 1
Manuale

Utente
1

fasce  o  pellicola  avvolgente

3.  Si  prega  di  lavare  a  mano,  non  in  lavatrice,  non  pulire  con  candeggina  forte,

Le  coperte  da  trasloco  sono  molto  adatte  per  proteggere  mobili  e  altri  oggetti

2.Coperta  insonorizzante  (YB066)

potrebbe  danneggiare  il  prodotto  o  sbiadire.

1.  Non  esporre  il  prodotto  al  sole  per  periodi  prolungati.

Utilizzare  per  la  protezione  del  pacco:

utilizzarli  in  moltissimi  modi.

2.  Conservare  in  un  luogo  asciutto,  non  in  un  luogo  umido.

1)  Avvolgere  la  merce  in  una  coperta  da  trasloco.  2)  Secondo  legarla  con  gomma

Potere

oggetti  di  valore,  come  TV,  pianoforte,  opere  d'arte  e  altri  elettrodomestici;  Inoltre,

queste  coperte  possono  essere  utilizzate  per  imballare  in  un  magazzino  o  per  un  picnic.

4.  Si  prega  di  piegare  e  riporre  quando  non  serve

5.  Non  strappare  violentemente  durante  l'uso.

1.  Coperte  da  trasloco  (YB085-11 ),

CONSULENZA  YH  LIMITATA.
C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

--  6

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica
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Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  todas  las  instrucciones  del  manual.
Antes  de  operar,  tenga  cuidado.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestras

Contáctenos:
¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros.

producto  que  recibiste.  Por  favor,  perdónanos  por  no  informarte  nuevamente  si
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  a  las

¿Hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto?

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales
las  mejores  marcas  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  representa  una
Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si  está
En  realidad,  ahorra  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas. .

  1  

MANTA  DE  MUDANZA

MANUAL  DEL  USUARIO

YB066,  YB07235,  YB07265
Modelo:YB08511,  YB08535,  YB08565,

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MANTA  DE  MUDANZA

NORMAS  GENERALES  DE  SEGURIDAD

MODELO  Y  PARÁMETROS

COMPONENTES

Antes  de  operar.

4.  No  coloque  el  producto  en  la  lavadora,  es

Se  recomienda  lavar  a  mano.

operar  el  producto,  especialmente  para  cualquier  asunto  que  no  esté  mencionado

1.  Lea  atentamente  y  comprenda  todas  las  INSTRUCCIONES  DE  FUNCIONAMIENTO.

Lugar  ventilado  para  desprender  el  olor.

en  sus  bocas.

8.  El  operador  y/o  usuario  debe  utilizar  el  sentido  común  y  la  precaución  al

Puede  provocar  lesiones  personales  graves.

Cuchillos.

2.  No  seguir  las  normas  de  seguridad  y  otras  precauciones  básicas  de  seguridad.

arriba.

5.  No  ponga  este  producto  en  contacto  con  productos  químicos  corrosivos  ni  objetos  afilados.

Lesión  personal

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

6.  Los  niños  y  menores  no  deben  utilizar  este  producto  para  evitar  causar  daños.

para  cubrir  en  detalle  todas  las  condiciones  y  situaciones  que  puedan  presentarse.

3.  Puede  haber  un  ligero  olor  al  desembalar.  Coloque  la  almohadilla  en  un  lugar

2.  No  permita  que  los  bebés  y  los  niños  coloquen  fragmentos  de  este  producto.

7.Las  precauciones  e  instrucciones  de  seguridad  proporcionadas  en  este  manual  no  se  pueden

1.  No  coloque  el  producto  cerca  de  una  planta  de  calefacción  o  fuego,  ni  vierta  agua  caliente  sobre  él.

agua  sobre  el  mismo  en  caso  de  incendio,  quemaduras  y  peligro  de  deformación.

  2     3  

Negro

2,46  kilos

2

5
YB08535                 YB08565                 YB066             Y  B07235

80”*72”

12

12

72”*54”

Material

Peso  unitario

Modelo

Poliéster+

YB07235               YB07265

6

12

/

NO.

Tamaño  de  la  unidad

24

Poliéster+Reciclado

Abigarrado

0,8  kilos

2

Algodón  reciclado  y  no  tejido Reciclado

4  kilos

YB08511

Banda

12

24Paquete

72”*40”

12

Algodón

Abigarrado

0,8  kilos

2

Nombre

YB08535                 YB08565

1

12

96”*80”

Color

1kg

2

Algodón

1

Negro+Azul  oscuro+Naranja

1,3  kilogramos

YB08511

2

6

80”*72”

Frazada

1

72”*54”

Goma
2

YB0726

YB066

Machine Translated by Google



INSTRUCCIONES  DE  FUNCIONAMIENTO

YB08565�

YB07265)

YB08535 YB07235� �

  5    4  

  6

Tiene  triple  capa,  es  adecuado  para  diversas  escenas  como  barrera  
de  sonido,  aislamiento  y  bloqueo  de  luz.  Fácil  de  ensamblar ,  se  
puede  colgar  con  ojales.

MANTENIMIENTO

1 113 1
Manual

Usuario
1 1

objetos  de  valor,  como  televisores,  pianos,  obras  de  arte  y  otros  electrodomésticos;  Además,

1)  Envuelva  la  mercancía  en  una  manta  de  mudanza.  2)  En  segundo  lugar,  átela  con  goma.

2.  Guárdelo  en  un  lugar  seco,  no  lo  guarde  en  un  lugar  húmedo.

poder

1.  No  exponga  el  producto  al  sol  durante  mucho  tiempo.

Uso  para  protección  de  paquetes:

Úsalos  de  muchas  maneras.

Puede  dañar  el  producto  o  decolorarlo.

bandas  o  film  de  envoltura

3.  Lave  a  mano,  no  a  máquina,  no  limpie  con  blanqueador  fuerte,

2.  Manta  insonorizante  (YB066)

1.  Mantas  móviles  (YB08511 �

Las  mantas  de  mudanza  son  muy  adecuadas  para  proteger  muebles  y  otros
4.  Dóblalo  y  guárdalo  cuando  no  lo  necesites.

5.  No  lo  rasgue  violentamente  durante  su  uso.

Estas  mantas  se  pueden  utilizar  para  empacar  en  un  almacén  o  para  hacer  un  picnic.

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim
Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

ECrossStu  GmbH
Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  
shanghai  200000  CN.

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  
London  Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Machine Translated by Google



Skontaktuj  się  z  nami:

przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  dokładnie  zapoznać  się  z  treścią  niniejszego  Regulaminu.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  naszych

To  jest  oryginalna  instrukcja,  proszę  przeczytać  wszystkie  instrukcje  w  podręczniku

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Nie  wahaj  się

produkt,  który  otrzymałeś.  Przepraszamy,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli
instrukcja  obsługi.  Wygląd  produktu  podlega

czy  w  naszym  produkcie  pojawiły  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  większymi
najlepszych  marek  i  niekoniecznie  oznacza  to,  że  obejmuje  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  wyłącznie
Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

uprzejmie  przypominamy  o  konieczności  dokładnego  sprawdzenia,  czy  składając  u  nas  zamówienie,
faktycznie  oszczędzając  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami .

-  1  -

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

KOC  PRZENOSZĄCY

YB066,  YB072-35,  YB072-65
Modele:  YB085-11,  YB085-35,  YB085-65,

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

KOC  PRZENOSZĄCY

OGÓLNE  ZASADY  BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -

Czarny

2,46  kg

2

5

80”*72”

12

12

72”*54”

Tworzywo

Waga  jednostkowa

Model

Poliester+

6

12

/

NIE.

Rozmiar  jednostki

24

Poliester  +  Recykling

Pstrokacizna

0,8  kg

2

Włóknina  +  bawełna  z  recyklingu Poddany  recyklingowi

4kg

Zespół

12

24Pakiet

72”*40”

12

Bawełna

Pstrokacizna

0,8  kg

2

Nazwa

1

12

96”*80”

Kolor

1kg

2

Bawełna

1

Czarny+Ciemnoniebieski+Pomarańczowy

1,3  kg

2

6

80”*72”

Koc

1

72”*54”

Guma
2

YB072-6

-  3  -

SKŁADNIKI

MODEL  I  PARAMETRY

przed  operacją.

4.  Nie  wkładać  produktu  do  pralki,  ponieważ
Zalecane  pranie  ręczne.

obsługi  produktu,  zwłaszcza  w  kwestiach,  które  nie  zostały  omówione

1.  Przeczytaj  uważnie  i  zrozum  całą  INSTRUKCJĘ  OBSŁUGI

wentylowane  miejsce,  aby  pozbyć  się  zapachu.

do  ust.

8.  Operator  i/lub  użytkownik  musi  zachować  zdrowy  rozsądek  i  ostrożność  podczas

może  spowodować  poważne  obrażenia  ciała.

noże.

2.  Nieprzestrzeganie  zasad  bezpieczeństwa  i  innych  podstawowych  środków  ostrożności

powyżej.

5.  Nie  należy  narażać  tego  produktu  na  kontakt  z  substancjami  chemicznymi  powodującymi  korozję  i  ostrymi  przedmiotami.

obrażenia  ciała

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

6.  Dzieciom  i  osobom  niepełnoletnim  nie  wolno  używać  tego  produktu,  aby  uniknąć  ryzyka

aby  szczegółowo  omówić  wszystkie  warunki  i  sytuacje,  które  mogą  się  pojawić.

3.  Podczas  rozpakowywania  może  być  wyczuwalny  delikatny  zapach.  Proszę  umieścić  podkładkę  w

2.  Nie  należy  pozwalać  dzieciom  i  niemowlętom  na  umieszczanie  fragmentów  tego  produktu

7.  Środki  ostrożności  i  instrukcje  podane  w  niniejszej  instrukcji  nie  mają  zastosowania.

1.  Nie  umieszczaj  produktu  w  pobliżu  źródła  ciepła  lub  ognia,  ani  nie  polewaj  go  gorącą  wodą.

wody  w  razie  pożaru,  oparzeń  lub  ryzyka  odkształcenia.

Machine Translated by Google
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

(Nr  10)

, YB085-65YB085-35 YB072-35, ,

-  5  --  4  -

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

ma  potrójną  warstwę,  nadaje  się  do  różnych  scen  jako  bariera  
dźwiękowa,  izolacja  i  blokowanie  światła.  Łatwy  w  montażu ,  można  
go  zawiesić  za  pomocą  przelotek

KONSERWACJA

1 11 13 1
Podręcznik

Użytkownik

1

1)  Owiń  towar  kocem  przeprowadzkowym.  2)  Następnie  obwiąż  go  gumą

2.  Przechowywać  w  suchym  miejscu,  nie  przechowywać  w  wilgotnym  miejscu.

Móc

1.  Nie  wystawiaj  produktu  na  długotrwałe  działanie  promieni  słonecznych.

Użyj  do  ochrony  paczki:

Można  je  wykorzystywać  na  wiele  sposobów.

może  uszkodzić  produkt  lub  wyblaknąć.

3.  Prać  ręcznie,  nie  w  pralce,  nie  czyścić  silnym  wybielaczem,

opaski  lub  folia  do  pakowania

2.  Koc  dźwiękoszczelny  (YB066)

Koce  przeprowadzkowe  doskonale  nadają  się  do  ochrony  mebli  i  innych  rzeczy.

1.  Koce  do  przeprowadzek  (YB085-11 ,

4.  Proszę  złożyć  i  schować,  gdy  nie  jest  potrzebne

5.  Nie  rozrywaj  gwałtownie  podczas  użytkowania.

te  koce  można  wykorzystać  do  pakowania  w  magazynie  lub  na  pikniku.

wartościowe  przedmioty,  takie  jak  telewizor,  pianino,  dzieła  sztuki  i  inne  urządzenia;  Ponadto,
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Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  instructies  in  de  handleiding

zorgvuldig  door  voordat  u  gaat  werken.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze

Neem  contact  met  ons  op:

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op.

product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als

gebruikershandleiding.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  onderworpen  aan  de

er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  belangrijkste

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  U

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  slechts  een

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Wij  herinneren  u  eraan  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  zorgvuldig  te  controleren  of  u:

feitelijk  de  helft  besparen  in  vergelijking  met  de  topmerken .

-  1  -

GEBRUIKERSHANDLEIDING

BEWEGENDE  DEKEN

YB066,  YB072-35,  YB072-65
Model:  YB085-11,  YB085-35,  YB085-65,

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

BEWEGENDE  DEKEN

ALGEMENE  VEILIGHEIDSREGELS

-  2  -

Zwart

2,46  kg

2

5
YB085-35            YB085-65               YB066          YB072-35

80”*72”

12

12

72”*54”

Materiaal

Eenheidsgewicht

Model

Polyester+

YB072-35          YB072-65

6

12

/

NEE.

Eenheidsgrootte

24

Polyester+Gerecycled

Bont

0,8  kg

2

Non-woven  +  gerecycled  katoen Gerecycled

4kg

YB085-11

Band

12

24Pakket

72”*40”

12

Katoen

Bont

0,8  kg

2

Naam

YB085-35             YB085-65

1

12

96”*80”

Kleur

1  kg

2

Katoen

1

Zwart+Donkerblauw+Oranje

1,3  kg

YB085-11

2

6

80”*72”

Deken

1

72”*54”

Rubber

2

YB072-6

YB066
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COMPONENTEN

MODEL  EN  PARAMETERS

vóór  de  operatie.

4.  Doe  het  product  niet  in  de  wasmachine,  het  is

aanbevolen  om  met  de  hand  te  wassen.

het  bedienen  van  het  product,  met  name  voor  alle  zaken  die  niet  in  de  beschrijving  zijn  opgenomen

1.  Lees  alle  GEBRUIKSAANWIJZINGEN  zorgvuldig  door  en  zorg  dat  u  ze  begrijpt.

geventileerde  plaats  waar  de  geur  kan  ontsnappen.

in  hun  mond.

8.  De  bediener  en/of  gebruiker  moet  bij  het  gebruik  van  het  apparaat  zijn  gezonde  verstand  en  voorzichtigheid  gebruiken.

kan  leiden  tot  ernstig  persoonlijk  letsel.

messen.

2.  Het  niet  naleven  van  de  veiligheidsregels  en  andere  elementaire  veiligheidsmaatregelen

boven.

5.  Neem  dit  product  niet  in  contact  met  bijtende  chemicaliën  en  scherpe  voorwerpen.

persoonlijk  letsel

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

6.  Kinderen  en  minderjarigen  mogen  dit  product  niet  gebruiken  om  irritatie  te  voorkomen.

om  gedetailleerd  alle  omstandigheden  en  situaties  te  beschrijven  die  zich  kunnen  voordoen.

3.  Er  kan  een  lichte  geur  vrijkomen  bij  het  uitpakken.  Doe  de  pad  in  een

2.  Laat  baby's  en  kinderen  geen  fragmenten  van  dit  product  in  de  wasmachine  doen.

7.  De  veiligheidsmaatregelen  en  instructies  in  deze  handleiding  zijn  niet  van  toepassing

1.  Plaats  het  product  niet  naast  een  verwarmingsinstallatie  of  open  vuur,  en  giet  er  geen  hete  vloeistof  overheen.

water  erop  gieten  in  geval  van  brand-,  brand-  en  vervormingsgevaar.

Machine Translated by Google
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GEBRUIKSAANWIJZING

YB085-65ÿ

(YB072-65)

YB085-35 YB072-35ÿ ÿ

www.vevor.com/support

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

1 113 1
Handmatig

Gebruiker

1 1

ONDERHOUD

het  heeft  drie  lagen,  geschikt  voor  verschillende  scènes  voor  geluidsbarrière,  

isolatie  en  lichtblokkering.  Gemakkelijk  te  monteren ,  het  kan  worden  
opgehangen  door  middel  van  ringen

waardevolle  spullen,  zoals  tv,  piano,  kunstwerken  en  andere  apparaten;  Daarnaast,

1)  Wikkel  de  goederen  in  een  verhuisdeken.  2)  Bind  ze  vervolgens  vast  met  rubber

2.  Bewaar  het  op  een  droge  plaats,  niet  op  een  vochtige  plaats.

kan

1.  Stel  het  product  niet  gedurende  langere  tijd  bloot  aan  zonlicht.

Gebruik  voor  pakketbescherming:

ze  op  zoveel  manieren  gebruiken.

kan  het  product  beschadigen  of  vervagen.

banden  of  wikkelfolie

3.  Was  het  met  de  hand,  niet  in  de  machine,  en  maak  het  niet  schoon  met  sterk  bleekmiddel.

2.  Geluidsdeken  (YB066)

1.  Verhuisdekens  (YB085-11 )

Verhuisdekens  zijn  zeer  geschikt  voor  het  beschermen  van  meubels  en  andere  spullen.
4.  Vouw  en  bewaar  het  wanneer  u  het  niet  nodig  hebt

5.  Scheur  niet  te  hard  tijdens  gebruik.

Deze  dekens  kunnen  worden  gebruikt  om  spullen  in  een  magazijn  of  picknick  te  verpakken.
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kontakta  oss:

noggrant  innan  användning.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår
Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Du  får  gärna

produkt  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om
det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

bruksanvisning.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  större

påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  gör  det

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  en
Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

toppmärken  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du

faktiskt  spara  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena .

-  1  -

ANVÄNDARMANUAL

FLYTTÄCK

YB066,  YB072-35,  YB072-65
Modell:  YB085-11,  YB085-35,  YB085-65,

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

FLYTTÄCK

ALLMÄNNA  SÄKERHETSFÖRESKRIFTER

1

12

YB085-35             YB085-65             YB066         YB072-35

80"*72"

12

2

5

2,46  kg

Svart

6

12

YB072-35           YB072-65

Material

Modell

Enhetsvikt

Polyester+

72"*54"

Brokig

Polyester+återvunnen

0,8  kg

24

Enhetsstorlek

INGA.

/

12

24

YB085-11

Band

Non-woven+Återvunnen  bomull

2

4  kg

Återvunnet

Namn

2

Brokig

Bomull

0,8  kg

12

Paket

72"*40"

2

Bomull

Färg

1  kg

1

96"*80"

12

YB085-35           YB085-65

6

80"*72"

YB085-11

2

1,3  kg

Svart+Mörkblå+Orange

1

YB066

2

YB072-6

Gummi

Filt

72"*54"
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7.  Säkerhetsföreskrifterna  och  instruktionerna  i  den  här  bruksanvisningen  är  oförmögna

rekommenderas  att  tvätta  för  hand.

4.  Vänligen  stoppa  inte  produkten  i  tvättmaskinen,  det  är  det

före  drift.

använda  produkten,  särskilt  för  alla  frågor  som  inte  nämns

in  i  deras  mun.

ventilerad  plats  för  att  avge  lukten.

1.  Läs  noggrant  och  förstå  alla  ANVÄNDARINSTRUKTIONER

knivar.

8.  Operatören  och/eller  användaren  måste  använda  sunt  förnuft  och  vara  försiktig  när

kan  leda  till  allvarliga  personskador.

5.  Vänligen  kontakta  inte  denna  produkt  med  frätande  kemikalier  och  vassa

ovan.

2.  Underlåtenhet  att  följa  säkerhetsreglerna  och  andra  grundläggande  säkerhetsåtgärder

personskada

6.  Barn  och  minderåriga  får  inte  använda  denna  produkt  för  att  undvika  att  orsaka

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

2.  Vänligen  låt  inte  spädbarn  och  barn  lägga  fragment  av  denna  produkt

3.  Det  kan  finnas  lätt  lukt  vid  uppackning.  Vänligen  lägg  dynan  i  en

att  i  detalj  täcka  alla  förhållanden  och  situationer  som  kan  uppstå.

vatten  på  den  i  händelse  av  bränder,  brännskador  och  deformationsrisker.

1.  Placera  inte  produkten  bredvid  en  värmeanläggning  eller  eld,  och  häll  inte  upp  den  varm

KOMPONENTER

MODELL  OCH  PARAMETRAR

Machine Translated by Google
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DRIFTSINSTRUKTION

www.vevor.com/support

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

den  har  tre  lager,  Lämplig  för  olika  scener  för  ljudbarriär,  isolering  och  
ljusblockering.  Lätt  att  montera ,  den  kan  hänga  på  genom  hylsor

YB085-65 YB072-35

YB072-65)

YB085-35 ÿ ÿ ÿ

11 1 1
Manuell

13
Användare

1

1)  Slå  in  varorna  i  en  rörlig  filt.  2)  För  det  andra  bind  den  med  gummi

2.  Förvara  på  en  torr  plats,  förvara  inte  på  en  fuktig  plats.

burk använda  dem  på  så  många  sätt.

1.Utsätt  inte  produkten  för  solen  under  en  längre  tid.

Använd  för  förpackningsskydd:

kan  skada  produkten  eller  blekna.

2.  Ljudisolerad  filt  (YB066)

3.  Tvätta  för  hand,  inte  i  maskin,  rengör  inte  med  starkt  blekmedel,  det

band  eller  omslagsfilm

Flyttfiltar  är  mycket  lämpliga  för  att  skydda  möbler  och  annat

1.  Flyttfiltar  (YB085-11 ÿ

5.  Slit  inte  våldsamt  när  du  använder.

4.  Vik  och  förvara  när  den  inte  behövs

dessa  filtar  kan  appliceras  för  att  packa  i  ett  lager  eller  picknick.Du

värdesaker,  som  TV,  piano,  konstverk  och  andra  apparater;  Dessutom,

--  6
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